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Извршили смо ревизију консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета Градске општине 
Севојно (у даљем тексту: Општина) за 2023. годину. Консолидовани финансијски извештаји се састоје од: 
Биланса стања на дан 31. децембра 2023. године, Биланса прихода и расхода, Извештаја о капиталним 
издацима и примањима, Извештаја о новчаним токовима, Извештаја о извршењу буџета, за годину која се 
завршава на тај дан. 
 
Према нашем мишљењу, приложени консолидовани финансијски извештаји истинито и објективно, по свим 
битним и материјално значајним питањима, приказују стање имовине, обавеза и изворе финансирања, 
приходе и примања, расходе и издатке, новчане токове и извршење буџета Општине за годину која се 
завршава на дан 31. децембра 2023. године, у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије. 

 
Ревизију смо извршили у складу са Законом о ревизији и Међународним стандардима ревизије. Наше 
одговорности у складу са тим стандардима су детаљније описане у одељку извештаја Одговорности 
ревизора за ревизију финансијских извештаја. Ми смо независни у односу на Општину у складу са Етичким 
кодексом за професионалне рачуновође Одбора за међународне етичке стандарде за рачуновође (ИЕСБА 
кодекс)  и етичким захтевима који су релевантни за ревизију финансијских извештаја у Републици Србији, 
и испунили смо наше друге етичке одговорности у складу са овим захтевима и ИЕСБА Кодексом. Сматрамо 
да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам пруже основу за наше 
квалификовано мишљење. 

 
На основу података добијених од правобранилаштва Општине о стању судских спорова на дан 31. 
децембра 2023. године, утврдили смо да се против Општине воде судски спорови у укупном процењеном 
износу од РСД 759 хиљада, чији се потенцијални губици (одливи средстава) у овом тренутку не могу са 
поузданошћу проценити. Наше мишљење није модификовано по овом питању. 

Служба за буџет и финансије општинске управе је одговорна за припрему и презентовање финансијских 
извештаја завршног рачуна буџета према Закону о буџетском систему, Уредби о буџетском рачуноводству, 
Правилнику о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских 
средстава и корисника средстава организација обавезног социјалног осигурања и Правилнику о 
стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем. У ову одговорност спада 
осмишљавање, успостављање и одржавање интерних контрола које су релевантне за припрему и 
презентовање финансијских извештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе, било да су 
настали услед преваре или грешке.  
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